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Navemotiuio MNarpav MaOnua: [Mpayuarnkn AvdAuon IV
Marpa, 25 louviou 2014 E€sraotiig: Pihapitn Kapar{dyAou-ZageipomolAou

OEMATA

1) (1,5 y) Aiverar n Bavuoparikii cuvdptnon: .

F(x,y,2) = (2x2° + 6y, 6x — 2yz, 3x°Z* - y?).
Na egeTaatei av utrdpyer ouvaptnon duvapikol V(x,y,z) TéToix wote va ioxie F(X,y,z) =
VV. Av vau, va utrodoyiorei n V(X,y,z) Trou ikavoroisi v oxéon V(1,1,0) = 6.

2) (1,5 {) Na uTroloyioTei 10 prikog T6E0U TG KAPTIGANG Trou BIVETaI ATTo TNV BIAVUCHATIKNA
Trapapetpiki s€icwon;: K(t) = (a-cos’t, a-sin, 0), O<t<rn (a>0).

3) (2,0 p) Na emaAnBeurei 1o Bewpnua Tou Green yia mv Siavuoparikr cuvdpmon F(X,y)
= (X2 +2, % xzy) ka1 70 wpio N ToU XY-£TNTESOU TrOU BPICKETAI GTO TTPWTO TETAPTHUOPIO
Twv agovav (x>0, y>0) kan mepikheictan amé Tig kapmiAe: X2 + Y2 = 1, X2 +y? = 4 kai
Tig eubeieg. x =0,y = 0.

4) (2,0 p) Na emaAnBeutei To Bewpnpua Tou Stokes yia TNV SIAVUCPATIKT} CUVGPTHOT
F(xy,.z) =(y, Z, X) xaiTvemoaveia S n omoia eival To KOG TOU TapaBoAoeidoig

z=1-X-y* via 1o omoio siva z>0. Adote N Qopd Tou KaBETOU OTNV EMQAVEIN S
dlaviouarog Kai egnyfoTe TV emAoyr] TOU TIPOCAVATOAIGHOU OTO TIEPIPEPEITKD oAokAfpwya.

5) (3,0 p) Na erahnBeutei To Oewpnpa Tou Gauss yia MV SIGVUCHATIKA GUVEPTNON
F(x,y.z) = (y, 2x, 2) ka1 10 xwpio @ < R* wou mepiksictan amwé Tic emgdveiee: z = 9 kan
z= {x2 + y2 V2 5e xa0e TrepiTTwon dWaoTe TV Qopd Tou KaBétou diavicparoc. Téog, va
utroAoyioete 1o euBadsd Tng KAEIOTHG EMQAVEIRS Trou atroteAei To Givopo Tou Xwpiou Q.

Aivovrai: J’j C%fiv ig)éxij = é Q)Cx,\j) QA(x JS))t v
(U I

f/]v Fc:lxdk_fclz 3%(;‘: Cl
> Aidpkeia e€€taong: 2,5 wpeg.

> 'E€odog amé mv aiBouca onuaivel Tapddoon Tou ypamTou.
» DAeg of NAEKTPOVIKEG GUOKEUES TIPETTEN va sival ATTEVEPYOTTOINEVEG.
> AmapaqitnTa: QormTIKI| I} AOTUVOLIKS TAUTOTATA 1} TIdCO.

KaAn smruyia



